



首页

热点聚焦

工大要闻

校园动态

媒体工大

视频新闻

西工大报

工大要闻

当前位置: 首页 >> 工大要闻 >> 正文

黄维院士当选巴基斯坦科学院外籍院士

发布时间: 2018-12-26 09:33:30 作者: 于兆良 来源: 学校办公室 已浏览: 1210

西工大新闻网12月26日电 (于兆良) 近日, 我校常务副校长、柔性电子研究院首席科学家黄维院士在巴基斯坦科学院院士大会选举中正式当选为该院外籍院士。此次当选是黄维院士继中国科学院院士、俄罗斯科学院外籍院士、亚太材料科学院院士、东盟工程与技术科学院外籍院士后的新的学术荣誉。

黄维院士是我国有机(光)电子学科和柔性(光)电子学科的奠基人与开拓者, 在构建有机光电子学科的理论体系框架、实现有机半导体的高性能化与多功能化、推进科技成果转化与战略性新兴产业方面做了大量富有开拓性、创新性和系统性的研究工作。他以第一或通讯作者身份在Nature、Nature Materials、Nature Nanotechnology、Nature Photonics、Nature Communications、Advanced Materials、Journal of the American Chemical Society等SCI学术期刊发表研究论文700余篇(h因子为99), 国际同行引用43000余次, 是材料科学和化学学科全球高被引学者, 获授权美国、新加坡和中国专利260余项。黄维院士曾多次获得国家自然科学奖二等奖、何梁何利基金科学与技术进步奖、教育部自然科学优秀成果奖一等奖、江苏省科学技术奖一等奖等奖励, 其科研成果曾入选“中国高校十大科技进展”。

据悉, 巴基斯坦科学院正式成立于1953年, 是巴基斯坦最高学术机构, 负责向巴基斯坦政府提供科技发展及科学教育的咨询。根据巴基斯坦科学院的规章, 院士在对科学作出原创性卓越贡献的科学家中提名推荐, 并通过严格评审程序、最终由院士大会选举产生。巴基斯坦本国院士的总人数上限为100人, 且在任何一年内增选的本国院士不得超过5名; 外籍院士总人数的上限为30人, 且在任何一年内增选的外籍院士不得超过3名。该院目前有93名院士、29名外籍院士, 其中的华人外籍院士包括诺贝尔物理奖获得者丁肇中院士和中国科学院院长白春礼院士等。

中国和巴基斯坦自1951年正式建立外交关系以来, 两国一直维持“好邻居、好朋友、好兄弟、好伙伴”的全天候战略合作伙伴关系, 黄维院士此次当选巴基斯坦科学院外籍院士, 维护和传承了中巴友谊, 特别是在科研与教育领域推动中巴友好合作迈向更高水平、更深层次、更广空间。同时, 将极大地提升和促进西北工业大学与巴基斯坦高等院校的全面战略合作。

相关文章

- [西安网]黄维当选巴基斯坦科学院外籍院士 2018-12-28
- [青塔]西北工业大学黄维院士当选巴基斯坦科学院外籍院士 2018-12-28
- 黄维院士当选中国化学会第三十届理事会副理事长 2018-12-31
- 黄维院士正式获颁俄罗斯科学院外籍院士称号 2017-07-27
- 三名华人科学家当选美国科学院院士 2016-06-15

校园动态

- 校领导赴阎良区调研看望我校选调生
- 精准扶贫暖人心, 喜送锦旗表感恩
- 科学技术研究院召开干部任命宣布大会
- 航海学院召开2018年度总结暨表彰大会
- 意大利坎帕尼亚大学Oronzio Manca教授

- 国家自然科学基金重大项目“航空轴流压
- 寒假, 让工大的爱继续蔓延——慰问空集
- 计算机学院、软件与微电子学院召开201
- 计算机学院领导班子慰问退休老干部和学
- 黄维院士赴越南、澳大利亚开展学术交流

视频新闻

-  2018年12月28日第107...
-  2018年12月21日第1
-  2018年12月7日第1068...
-  2018年11月30日第1

- 2018年11月23日第1066期
- 2018年11月16日第1065期
- 2018年11月02日第1063期
- 2018年10月26日第1062期
- 2018年10月19日第1061期

友情链接 Links

[西北工业大学](#)

友谊校区地址：西安市友谊西路127号 邮编:710072

长安校区地址：西安市长安区东祥路1号 邮编:710129

西北工业大学党委宣传部 @ 版权所有 Copyright 2006-2018 免责声明



官方微信



官方微博